
Kako opravilo ima naša ljuba nebeška
Mati v nebesih

(Nemški spisala S. Gruden. — Prosto poslovenil J. Š—a.)

|estrpno je trkal mrtvaški angelj na nebeška vrata.
Nejevoljni vratar nebes odpre in angelj smrtni

mu izroči malega dečka, katerega je ravno prinesel z
zemlje. Bliskoma na to odplove angelj po temnem nebesu
proti zemlji, kajti napravila se je trda noč in nebeški
poslanec je imel še danes polne roke dela. Sveti Peter
odpelje malega dečka,- katerega je bil še prej oblekel
v tančico iz luči in svetlobe, v angeijsko spalnico.
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In krasna, nepopisno krasna je bila ta spalnica.
Raztezala se je v neskončno daljavo in nebeški krilatci
so počivali na svetlih oblačkih, kateri so se nepre-
nehoma zibali. Obdani od čarobne nebeške svetlobe,
skrili so nekateri angeljčki svoje glavice pod peruti,
drugim je samo glavica gledala iz oblakastih blazinic,
a nekateri so zopet podpirali z drobnimi ročicami trudne
glavice ter zrli zvedavo novega gosta. Angelji varhi,
ki so morali čuvati vso noč te zaspančke, priteko k
dečku, primejo ga liubeznivo za roke ter ga polože v
mehko posteljico, kjer je kmalu prav sladko zaspal.

Drugo jutro je donela iz daljave omamljiva godba:
beli zvončki in modre zvončnice so hiteli od posteljice
do posteljice, budeč male zaspančke, in štirje lepo oble-
čeni angeljci so pripeljali v spalnico z dragimi kameni
posuto školjkino lupino, v kateri je bila sama čista
rosa; to so bili angeljci zarano nabrali po raznih dišečih
cvetkah. V to školjkino lupino so naglo poskakali ne-
beški krilatci iz svojih posteljic. Prazne posteljice so
se mej tem dvignile in zginile v višino. Gorki solnčni
žarki so potem obrisali mokre krilatce.

Sedaj pristopi angelj varuh k nebeškim otročičem,
ter jih odvede lepo zvrščene k ljubemu Bogu, kateri
je sedeč v svojem zlatem prestolu poslušal njih molit-
vice. Po dovršeni molitvi odhiteli so veseli krilatci v
spremstvu svojih varuhov v bližnji zvezdati gozdiček,
kjer so se pričeli prav veselo igrati. Petja, vriskanja,
skakanja in tekanja ni hotelo biti konca; vsem je siialo
nebeško veselje iz nedolžnih očesc. Jedini deček, kate-
rega je smrtni angelj po noči prinesel v raj, je stal na
strani in bridko jokal. Mali razposajenčki so hoteli na
vsak način prisiliti dečka, da bi se ž njimi igral, da bi
ž njimi skakal in bil vesel; jeden angeljčkov je celo
dečka objel ter mu na ušesca pripovedoval, da ga prav
rad. ima, a da ga bode pa še raje imel, ako ž njimi
malo zaraja.

Toda zastonj! Deček je še bolj bridko jokal.
,,Zakaj pa?" vprašate dragi bralci. — No, deček je
želel iti k svoji ljubi mamici. brez ljube mamice se ni«
hotel igrati. •
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Mahoma pa obda neka prečudna svetloba ves
gozdiček in vesele igralce; listje na drevju je nehalo
šumeti, cvetke so pa pričele najlepše dišati a tudi ne-
beški nagajivčki so potihnili ter začudeni gledali proti
koncu gozda, kjer se je prikazala veličastna postava,
naša ljuba mati Marija, božja Mati, obdana od nebe-
škega sijaja in krdela angeljev. Na njenem obrazu je
bila še vedno znati ona žalost, katero so ji bili zadali
brezsrčni ljudje, ko so križali njenega Sina, Odrešenika
vsega človeštva. In ravno v tej žalosti se je izražala
vsa njena neskončna Ijubezen in milina.

Veselo vriskaje steko nebeški krilatci Materi božji
naproti. Prihitevši do nje, so ji objemali kolena, po-
ljubovali roke, in Ijubkovanja ni hotelo biti ne konca
ne kraja. Tako obkrožena od veselih otročičev stopa
Marija naravnost do žalostnega dečka, ki je začudeno
zrl to nebeško prikazen.

,,Mati, ljuba mati, ali ste vendar prišli?"' vikne
veselo deček ter steče razprostrtih rok Mariji naproti.
Nebeški krilatci so se pa dečku natihoma smejali in
drug drugega s komolčki dregali.

,,Dragi moj ljubček", spregovori Marija, veseleča
se otrokove sreče. ,,Tvoja mamica je še vedno na
zetnlji in ona mora še veliko, veliko dolžnosti izpolniti,
predno jo pokliče nebeški Oče k tebi. Ali Bog, ne-
skončno dobrotljivi Oče, je podelil meni ta dar, da
vsakdo izmej vas v meni spozna svojo ljubo mater, da
vidi na mojem obrazu drage poteze svoje ljubljene
matere, ker le na ta način more biti vaše veselje po-
polno, ako veste, da vas čuva vroče ljubeče materino
srce."


